


Tipo de Estudio

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el uso de un panel certificado

de acceso online.

Técnica de Muestreo

Muestreo aleatorio estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al método probabilístico, ya que toma una

muestra aleatoria estratificada del panel online cuya distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Si fuera

probabilística el error muestral sería de +/- 3,2% bajo supuesto de varianza máxima y un 95% de confianza**.

Los resultados son ponderados por zona, sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del

país.

Acera del Panel Online

Los paneles de acceso online son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y

opinión. Esta encuesta Criteria está hecha sobre un panel cerrado que cumple con las especificaciones y características técnicas

necesarias para este estudio (Norma ISO 26362). Más detalles en www.criteria.cl

** La muestra total es de 927 casos. (error muestral = 3,2%)



— Evaluación del gobierno y escenario político…

• El presidente Sebastián Piñera logra mantener la tendencia al alza en su aprobación.
• Esta tendencia positiva junto a la mejor percepción futura del rumbo país, permite que el ÍNDICE DE BIENESTAR CIUDADANO se 

incremente en 5 puntos porcentuales respecto a mayo (24% a 29%). 
• La irrupción mediática de Michelle Bachelet la devuelve al grupo de los presidenciables en la pregunta espontánea por quién le 

gustaría que fuera el próximo presidente. Un nada despreciable 22% declara que les gustaría verla en un tercer mandato. No 
obstante ello, sólo el 17% cree que se presentará para un tercer mandato. Sin embargo, una amplia mayoría (64%) piensa que la
ex presidenta no debiera seguir participando en política en Chile y hay consenso en cuanto a que su primer gobierno fue 
claramente mejor al segundo.

— Indagamos en el feminismo e igualdad de género…

• El machismo no es una condición que se reconozca a nivel general en el país. Sólo un  7% de hombres y un 6% de mujeres se 
consideran machistas. En cambio un 15% de los hombres un 24% de las mujeres se considera feminista. 

• Hay consenso en cuanto a que las mujeres son discriminadas en por su su condición de género.  Un 63% de los hombres cree en 
ello y un 74% de las mujeres.

• Disminuyen significativamente las actitudes machistas respecto de pocos años atrás. Sin embargo, se verifica una reducción del 
machismo en lo doméstico, en el hogar y un desplazamiento a lo público, al mundo del trabajo

• Distintas situaciones que en el pasado podrían haber estado encasilladas como principalmente femeninas o masculinas, ahora 
tienden a ser relacionadas con ambos sexos. Sin embargo, en materia de consumo y decisión de compra prevalece una 
estereotipación femenina, mientras que una actitud más agresivo(a) sería una condición más marcadamente masculina.
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60%
APROBACIÓN

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma 

como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? (PREGUNTA CERRADA)
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Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma 

como el gobierno está desarrollando su labor? (PREGUNTA CERRADA)
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Políticamente, dirías que 

te identificas más 

con… (PREGUNTA 

CERRADA, 

RESPUESTA ÚNICA)
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Respecto de la situación económica actual del 

país, dirías que ésta es… (PREGUNTA 

CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)
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Respecto de tu situación económica personal, 

dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, 

RESPUESTA ÚNICA)
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En los próximos 12 meses piensas que tu

situación económica personal...(PREGUNTA 

CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)
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Consideras que en general el país... 

(PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)
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Índice construido sobre:

- APROBACIÓN GOBIERNO

- PERCEPCIÓN ECONÓMICA 

PERSONAL

- PERCEPCIÓN RUMBO PAÍS
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SATISFECHO 

EN LAS 3 

DIMENSIONES





Comparando los 2 gobiernos de Michelle 

Bachelet ¿Cuál dirías que fue mejor?

El primero
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¿Crees que Michelle Bachelet 

postulará a una tercera elección 

presidencial?
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63% 74%

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con cada una de las siguientes afirmaciones, ¿En Chile las mujeres son discriminadas respecto de los hombres? 

(Gráfico muestra el % totalmente de acuerdo + el % de acuerdo)
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con cada una de las siguientes afirmaciones? (Gráfico muestra el % totalmente de acuerdo + el % de acuerdo)
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con cada una de las siguientes afirmaciones? (Gráfico muestra el % totalmente de acuerdo + el % de acuerdo)
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¿Cómo consideras las siguientes actitudes? 

MÁS FEMENINA QUE MASCULINA – TAN MASCULINO COMO FEMENINO – MÁS MASCULINA QUE FEMENINA

86%

84%

80%

78%

78%

78%

74%

73%

72%

71%

69%

69%

68%

66%

66%

65%

64%

63%

61%

60%

49%

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…

…




